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РІШЕННЯ

про звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 
приміщеннями Вищого антикорупційного суду та Вищої ради правосуддя

На засіданнях Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики неодноразово піднімалися питання незадовільного забезпечення 
приміщеннями для здійснення своєї діяльності Вищим антикорупційним судом 
(далі – ВАКС) та служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя 
(далі – ВРП).

Вчергове на засіданні Комітету 09 липня 2024 року під час розгляду 
пропозицій до Бюджетної декларації на 2025-2027 роки члени Комітету в межах 
виконання зобов’язань, передбачених Угодою про асоціацію між Україною та 
Європейським Союзом, підняли питання щодо збільшення суддів ВАКС (у т. ч. 
Апеляційної палати), формування служби дисциплінарних інспекторів та 
забезпечення ВРП і ВАКС у зв’язку з цим додатковими приміщеннями.

В інформаційній довідці ВАКС зазначив, що за роки функціонування 
ВАКС його повноваження значно розширилися (додалися справи цивільної 
юрисдикції та справи адміністративного судочинства), а поступове збільшення 
навантаження на суддів ВАКС призвело до збільшення штатної кількості суддів 
ВАКС на 24 посади суддів. Більш того, у листопаді 2023 року Вищою 
кваліфікаційною комісією суддів України оголошено конкурс на зайняття 
відповідних вакантних посад суддів ВАКС. Призначення відібраних за 
результатом конкурсу нових суддів ВАКС планується у жовтні 2024 року 
(задекларовано Україною у Меморандумі з Міжнародним валютним фондом 
28  червня 2024 року), проте наразі будь-яка технічна можливість їх належного 
розміщення і організації відповідних робочих місць, залів судових засідань та 
інших необхідних приміщень суду не забезпечена. За попереднім розрахунком, 
здійсненим на підставі вимог відповідних державних будівельних норм, 
необхідна площа приміщень для додаткового розміщення суддів і працівників 
апарату ВАКС як суду першої інстанції становить 10 000 кв. м, а Апеляційної 
палати ВАКС – 5 000 кв. м, враховуючи особливості функціонального 
призначення будівлі суду, із можливістю облаштування під’їздів, конвойних 
приміщень, контрольно-пропускного пункту, приміщень чергових підрозділів, 
пожежного поста тощо.

Стосовно забезпечення умов створення служби дисциплінарних 
інспекторів (далі – Служба) ВРП зазначила, що вживає всіх заходів щодо її 
створення, належної організації роботи, забезпечення гідних та безпечних умов 
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праці. Адміністративна будівля ВРП за адресою: вул. Студентська, буд. 12-А, не 
має можливості розмістити новий підрозділ. Створення Служби у стислі строки 
є одним із заходів з реалізації реформ, які мають бути проведені в рамках 
Компоненту І Ukraine Facility, а також передбачено в інших міжнародних 
зобов’язаннях України в контексті євроінтеграції, а саме в частині подальшої 
реалізації та посилення судової реформи, що передбачають забезпечення 
ефективної та незалежної роботи ВРП. Рішеннями ВРП утворено службу 
дисциплінарних інспекторів як самостійний структурний підрозділ секретаріату 
ВРП у складі 26 осіб (керівник Служби, його заступник та 24 дисциплінарних 
інспектора), а також відділ організаційного забезпечення служби 
дисциплінарних інспекторів ВРП у кількості 26 осіб. Створення Служби 
планується завершити до кінця 2024 року. Відповідно до Державних санітарних 
правил і норм для розміщення 52 працівників Служби мінімально необхідна 
корисна (робоча) площа – 312 кв. м., проте враховуючи адміністративні та 
побутові приміщення – за орієнтовними приблизними підрахунками загальна 
площа приміщення для розміщення служби дисциплінарних інспекторів повинна 
становити близько 600 кв. м.

Неодноразові звернення ВАКС до Кабінету Міністрів України, 
Національної академії наук України, Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, 
Київського міського голови Кличка В.В., Національного банку України, 
Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» не призвели до 
позитивного вирішення питань.

Разом з тим, питання забезпечення ВАКС та ВРП приміщеннями є 
комплексними, невідкладними та критично важливими для подальшої 
ефективної роботи зазначених органів, посилення заходів боротьби з корупцією 
та здійснення правосуддя в Україні.

Враховуючи викладене, Комітет з питань правової політики на своєму 
засіданні 31 липня 2024 року (протокол № 164) вирішив звернутися до Кабінету 
Міністрів України з вимогою невідкладного забезпечення Вищого 
антикорупційного суду та Вищої ради правосуддя належними приміщеннями для 
здійснення покладених на ці установи функцій.
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